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 Брисел -- Немачки министар спољних послова Франк-Валтер Штајнмајер изјавио је у
Бриселу да је и даље неизвесно какви ће бити будући односи између Русије и САД.

  "За разлику од неких ставова које сам чуо, лично мислим да су могућности потпуно
отворене кад је реч о врсти односа између САД и Русије", рекао је Штајнмајер
новинарима, преноси Ројтерс.   

Како је додао, ресетовање америчко-руских односа није постало нимало лакше у
протеклих осам година, с обзиром на низ нових сукоба.

  

Шеф немачке дипломатије је рекао и да неизвесност у Москви и Кијеву у вези с питањем
какву политику ће новоизабрани амерички председник Доналд Трамп водити, значи да
нема много изгледа за постизање већег напретка у примени споразума из Минска о
примирју у Украјини.

  

Штајнмајер се осврнуо и на Турску, рекавши да ће та земља морати да преиспита своју
домаћу политику како би ЕУ испунила захтев Анкаре да уведе безвизни режим за турске
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грађане.

  

Разговори САД и Русији о Алепу нису у плану - још увек

  

Договор САД и Русије да се сиријским побуњеницима омогући да безбедно напусте Алеп
је још увек на столу, али две земље не планирају ускоро разговоре о томе, саопштио је
Кремљ.

  

Агенције у међувремену такође преносе ће се руски министар спољних послова Сергеј
Лавров и амерички државни секретар Џон Кери данас састати у Хамбургу где сутра
почиње дводневни састанак Министарског савета ОЕБС-а.

  

Портпарол Кремља Дмири Песков рекао је новинарима да су руски и амерички експети у
контакту у вези Сирије али да му није познато да се планира састанак на вишем нивоу.

  

Досада је Алеп напустио веома мали број побуњеника, рекао је Песков, напомињући да
су они који су остали "терористи" који се удружују са бившим борцима Нусра фронта,
јавља Ројтерс.

  

Лавров ће се у Немачкој одвојено састати и са немачким министром спољних послва
Франком Валтером Штајнмајером, наводе агенције.

  

(Танјуг)
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